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Only

consider that the 
objectives of the Green
Deal are achievable.

ENERGY TRANSITION IN HOUSING: EUROPEANS CONVINCED BUT CONFUSED
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Only

feel that their country 
is doing its utmost 
on this issue.

73%
believe that it’s essential to improve the
energy performance of homes in order

to combat climate change effectively.

would not be able to identify
trustworthy players to help them. 

80%
think that the energy efficiency

of the property will have
an impact on its price.

Europeans are aware of
the need to take action.

For  76%  of Europeans.

A willingness to take 
action held back by 
financial reasons…

But for them this effort
must above all be supported
by the public authorities… ...who nonetheless enjoy a low level of confidence.

44% 54%
63%UK

56%Spain
53%Italy

Germany
Spain

Spain
UK

Italy
Luxembourg

Germany
France

68%
68%

58%
55%

Spain
France

UK
Germany

88%
85%

75%
75%

Poland 54%

46%
44%

79%
74%

UK 69%

 50% 
of Europeans homeowners would like 
to improve the energy efficiency of their 
home, but lack money or information.

 

…difficulties in obtaining
information…

 58% 
For  41%  of Europeans.

…and a lack of confidence 
in the players in the sector.

say they are unaware of their
home's EPC. 
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